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Tisztelt Igazgató Úr! 

Tisztelt Meghívott Vendégek! 

 

Országgyűlési képviselői feladataim és kötelességeim miatt ugyan nem tudok személyesen 

részt vennie a Vajda János Gimnázium fennállásának 250. évfordulója alkalmából rendezett 

ünnepségen, de lélekben Önökkel vagyok.  

Az évforduló nagyon fontos és jelentős valamennyiünk számára, hiszen arról az oktatási 

intézményről van szó, amely az elmúlt két és fél évszázadban nagyban hozzájárult Keszthely 

város identitásához, generációk oktatását és nevelését végezte kiemelkedő színvonalon. 

Egy iskola közössége, egy iskola jó híre nagyon összetett dolog. Nagy érték, hogy 

évszázadokra visszanyúló múlttal, hagyományokkal rendelkezik. Pedagógusok, tanulók, 

szülők, támogatók és nem utolsó sorban a fenntartó is kell ahhoz, hogy egy intézmény ennyi 

időn át értékálló tudást tudjon továbbadni, képes legyen a fejlődésre.  Haladjon a korral, ha 

kell, és maradjon meg gyökereinél, ha éppen arra van szükség! 

Térségünk büszke arra, hogy sok-sok éven át a tanulói eredmények előkelő helyet 

biztosítottak a Gimnázium számára országos szinten is. Ez az érdem egy közösség sikere, a 

tanulóknak, pedagógusoknak, szülőknek közös munkájának eredménye. 

A Vajda János Gimnázium több egy jó iskolánál. Városunk történelmének, a Festetics 

Örökségnek is fontos része, Vajdásnak lenni büszkeség, időtálló kapcsolatokat, igazi 

barátságokat jelent, amelyek túl mutatnak a tanítási időn és egész életen át tartó identitást ad. 

A gimnázium múltja egy értékes adottság, de mindig a jelen szereplőinek, a jelen 

pedagógusainak, tanulóinak feladata, hogy az iskolának jövője is legyen.  

Szent-Györgyi Albert így fogalmaz: 

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, 

hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, 

megízlelje az alkotás izgalmát, megtanulja szeretni amit csinál, 

és megtalálja azt a munkát, amit szeretni fog.” 
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Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

A Vajda János Gimnázium ezt a nemes hivatást végzi sikerrel két és fél évszázad óta 

Keszthelyen, amelyet értékelünk és hálásan megköszönünk.  

A büszke múlt kötelez, őszintén kívánom, hogy a jövő is legalább olyan fényes és 

eredményekben gazdag legyen a Vajda János Gimnázium számára, mint az elmúlt 250 év! 

 

 

Keszthely, 2022. november 14. 
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